

THE DAILY JANG RAHWALPINDI

رجسٹرڈ نمبر NPR-002
فون 59624440
فیکس 5962217
5962449

جنگ راولپنڈی

بانی..... میر ظلیل الرحمن

مخبات 10 قیمت 20 روپے

نمبر 238

ہفتہ 9 محرم الحرام 1442ھ 29 اگست 2020ء 14 بھادوں 2077ء

جگہ 62

وفاقی محتسب کی مختلف اداروں کو رہائشی منصوبے جلد مکمل کرنیکی ہدایت

ظاہر شہباز کی زیر صدارت اجلاس سی ڈی اے و ماحولیات کے این اوی لینے، سہولیات فراہمی کی بھی ہدایت
 اسلام آباد (ظاہر ظلیل) وفاقی محتسب سید طاہر
 شہباز نے سی ڈی اے، فیڈرل گورنمنٹ ایپلائنگ
 ہاؤسنگ اتھارٹی اور پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی کو ہدا

یت کی ہے کہ وہ رہائشی منصوبے جلد مکمل کریں اور
 ان کے ٹائم فریم کیساتھ مفصل رپورٹ پیش کریں،
 باقی صفحہ 6 نمبر 50

وفاقی محتسب ہدایت 50

اور اسے اس بات کو یقینی بنانے کہ کوئی بھی رہائشی منصوبہ
 شروع کرنے سے قبل سی ڈی اے اور ماحولیات سے
 این اوی لے لیا جائے اور ان کے تمام قانونی تقاضے پو
 رے کر کے پراجیکٹ شروع کیا جائے تاکہ عوام کو تکلیف
 گیس، پانی اور دیگر بنیادی سہولیات کے حصول میں
 دشواری نہ ہو، انہوں نے رہائشی منصوبوں میں ہسپتال
 کی سہولت فراہم کرنے کی بھی ہدایت کی۔ وفاقی محتسب
 نے سی ڈی اے کو ہدایت کی کہ وہ وفاقی محتسب کے
 فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنائے، وفاقی محتسب آفس
 میں ساعت کیسے ایسا انسٹال کیا جائے جو فیصلہ کرنے کا حجاز
 ہو، چیئرمین سی ڈی اے نے نمبر سٹیٹ کو وفاقی محتسب
 کیلئے فوکل پرسن مقرر کروایا۔ یہ ہدایات انہوں نے سی
 ڈی اے، پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی، فیڈرل گورنمنٹ
 ایپلائنگ ہاؤسنگ اتھارٹی اور نیشنل پولیس فاؤنڈیشن
 کیساتھ مشترکہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے
 دیں۔ اجلاس میں بتایا گیا کہ کرسی روڈ ہاؤسنگ اسکیم کو
 راستہ کی فراہمی کا مسئلہ حل ہو گیا ہے، G-14 میں
 انفراسٹرکچر کا کام مکمل ہو چکا ہے، آٹھ ماہ میں تمام امور
 طے پا جائیں گے اور وہاں تعمیرات ممکن ہو جائیں گی،
 وفاقی محتسب کو بتایا گیا کہ انٹیو پارک گرین میں
 3265 جبکہ سکاٹی گارڈن میں چار ہزار پلاٹ ہیں
 جبکہ 36 ہزار ملا زمین رجسٹرڈ ہیں، G-13 میں چار
 فلفٹ پلانٹ کنکشن لیں، پارک پارک عمل ہو چکے ہیں،
 ایک نیوب ویل چل رہا ہے جبکہ ایک زیر تعمیر ہے، پارک
 انٹیو کے فیزہ III کا عقریب اعلان کر دیا جائیگا۔

بانی : میر خلیل الرحمن

روزنامہ
جنگ

ہفتہ 9 محرم الحرام 1442ھ 29 اگست 2020ء

معذور افراد کی مختلف امتیازی سلوک کی حوصلہ شکنی کی جائے، عارف علوی

صدر مملکت کی پاکستان پوسٹ کو 45 دن کے اندر معذور ریٹائرڈ ملازم کے بیٹے کو بھرتی کر لینے کی ہدایت

اسکھر کے رہائشی، محمد شاہد نے پاکستان پوسٹ آفس ڈیپارٹمنٹ کی جانب سے معذور ملازمین کے کوٹے پر بیٹے کی تقرری کی درخواست زائد العمری کے باقی صفحہ 6 نمبر 1

اسلام آباد (نمائندہ خصوصی) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے پاکستان پوسٹ کو 45 دن کے اندر معذور ریٹائرڈ ملازم کے بیٹے کو بھرتی کرنے کی ہدایت کر دی۔ جمعہ کو ایوان صدر کے بیان کے مطابق

عارف علوی

بہانے پر مسترد کرنے پر وفاقی محتسب میں شکایت جمع کرائی گئی۔ صدر عارف علوی نے معمولی عذر پر معاملے کو پیچیدہ کرنے اور ملازمت نہ دینے پر حکم کی سرزنش کی ہے۔ صدر نے کہا کہ ایک معمولی عذر پر ایک معذور شخص کے معاملے کو پیچیدہ کرنا افسوسناک ہے، معذور افراد کی مختلف امتیازی سلوک جیسے نامناسب رویوں کی حوصلہ شکنی کرنی چاہیے، صدر مملکت نے پوسٹ آفس ڈیپارٹمنٹ کو معذور ملازمین کے بچوں کو دی گئی نوکریوں کی تفصیلات فراہم کرنے کی ہدایت کی ہے۔

بہترین جہاد جابر سلطان کے سامنے کلمہ حق کہنا ہے۔ (حدیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم)



نوائے وقت

لاہور، راولپنڈی، اسلام آباد، ملتان، کراچی، کوئٹہ

ہفتہ 9 محرم الحرام 1442ھ، 29 اگست 2020ء مسلسل اشاعت کے 80 سال

صدر مملکت کی پاکستان پوسٹ کو معذور ریٹائرڈ ملازم کے بیٹے کو بھرتی کرنے کی ہدایت

ڈاکٹر عارف علوی نے معاملے کو حل کرنے میں غیر معمولی تاخیر پر ناراضگی کا اظہار کیا

اسلام آباد (دقائق نگار خصوصی) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے پاکستان پوسٹ کو معذور ریٹائرڈ ملازم کے بیٹے کو 45 دن کے اندر بھرتی کرنے کی ہدایت کر دی۔ جمعہ کو ایوان صدر کے میڈیا ونگ سے جاری کردہ بیان کے مطابق سکھر کے رہائشی محمد شاہد نے پاکستان پوسٹ کے 8 صفحہ پر بقیہ نمبر 20

بقیہ 20

بھرتی ہدایت

پاکستان پوسٹ آفس ڈیپارٹمنٹ کی جانب سے معذور ملازمین کے کوٹے پر بیٹے کی تقرری کی درخواست کے بعد 7 ماہ 16 دن زائد عمر ہونے کے جواز پر مسترد کرنے پر وفاقی محتسب میں شکایت جمع کرائی تھی۔ صدر مملکت نے پاکستان پوسٹ کی درخواست کو مسترد کرتے ہوئے مایوسی کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان پوسٹ نے 30 دن کی مقررہ مدت گزرنے کے بعد درخواست دی ہے، جان بوجھ کر معمول کے طریقہ کار کو پیچیدہ بنایا گیا ہے تاکہ معذور شخص کے بیٹے کی ملازمت کے معاملہ کو مسترد کیا جاسکے۔ شکایت کنندہ محمد شاہد ولد حکمت خان میڈیکل بورڈ کی سفارش پر 29 جنوری 2019ء کو ادارہ سے ریٹائر ہو جس کے بعد اس نے سرکاری ملازمین کے بچوں کے کوٹے میں اپنے بیٹے کی تعیناتی کیلئے درخواست دی۔ ادارہ کے اعتراض پر شکایت کنندہ نے اپنے بیٹے کا شناختی کارڈ جمع کرایا جس میں اس کی تاریخ پیدائش 7 جولائی 1988ء ہے اور اسے عمر میں 5 سال رعایت کیلئے اسٹیبلشمنٹ کو بھیجا گیا۔ محکمہ پوسٹ کے نمائندہ محمد شاہد کی جانب سے فراہم کئے گئے دستاویزی ثبوت کے تناظر میں اس کے بیٹے کی کنٹریکٹ بنیادوں پر عدم تعیناتی کے بارے میں کوئی ٹھوس وجہ پیش نہ کر سکے۔ صدر مملکت نے درخواست دہندہ کے بیٹے کی کنٹریکٹ پر تعیناتی کیلئے یہ معاملہ ڈائریکٹر جنرل پاکستان پوسٹ کو بھیج دیا ہے۔ صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی کی معمولی عذر پر معاملہ کو پیچیدہ کرنے اور ملازمت نہ دینے پر محکمہ

کی سرزنش کی ہے۔ صدر مملکت نے معاملے کو حل کرنے میں غیر معمولی تاخیر پر ناراضگی کا اظہار کیا۔ صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے کہا ہے کہ ایک معمولی عذر پر ایک معذور شخص کے معاملہ کو پیچیدہ کرنا افسوسناک ہے، معذور افراد کے خلاف امتیازی سلوک جیسے نامناسب رویوں کی حوصلہ شکنی کرنی چاہئے۔ صدر مملکت نے پوسٹ آفس ڈیپارٹمنٹ کو معذور ملازمین کے بچوں کو دی گئی نوکریوں کی تفصیلات فراہم کرنے کی ہدایت کی ہے۔ صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے کہا کہ ریٹائرڈ ملازمین کے بچوں کے روزگار کے حوالہ سے وفاقی حکومت کی پالیسی انسانی ہمدردی کے تحت شروع کی گئی جس کو اسی جذبہ سے نافذ کرنے کی ضرورت ہے۔ صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے وفاقی محتسب کے فیصلہ کے خلاف پاکستان پوسٹ آفس کی درخواست مسترد کر دی۔



LIBRARY

مستعمل اشاعت کے 80 سال

nawaiwaqt.com.pk

editor@nawaiwaqt.com.pk

@nawaiwaqt fb.com/nawaiwaqt

DAILY
NAWA-I-WAQT
LAHORE

روزنامہ

راولپنڈی

بانی جمید نظامی مرحوم

ایڈیٹر رمیزہ جمید نظامی اسلام آباد

معاون جمید نظامی مرحوم

وقت

لاہور ڈگری لہجی راولپنڈی / اسلام آباد ملتان اور کوئٹہ سب کے وقت شائع ہوتا ہے

جلد	ہفتہ 9 محرم الحرام 1442ھ 29 اگست 2020ء، 14 جمادوں 2077 ب	صفحات	رجسٹرڈ نمبری پی ایل	شمارہ
66	UAN 111-2222-007	10	003	52
فون۔ راولپنڈی: 2202641-44	قیمت 20 روپے			

اسلام آباد کے تمام رہائشی منصوبے جلد مکمل کئے جائیں، وفاقی محتسب

پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی اکتوبر تک کری روڈ پراجیکٹ مکمل کرے، سید طاہر شہباز کی ہدایت

اسلام آباد (وفاقی محتسب کے خصوصی) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے سی ڈی اے، فیڈرل گورنمنٹ ایسپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی اور پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی

رٹی کو ہدایت کی ہے کہ وہ اپنے رہائشی منصوبے جلد مکمل کریں اور ان کے ناٹم فریم کے ساتھ مفصل رپورٹ پیش کریں۔ انہوں نے 8 پرچہ نمبر 24۔ انہوں نے تمام اداروں کو ہدایت کی کہ آئندہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ کوئی بھی رہائشی منصوبہ شروع کرنے سے قبل سی ڈی اے اور ماحولیات سے این او سی لے لیا جائے اور ان کے تمام قانونی تقاضے پورے کر کے پراجیکٹ شروع کیا جائے تاکہ عوام کو بجلی، گیس، پانی اور دیگر بنیادی سہولیات کے حصول میں دشواری نہ ہو۔ سید طاہر شہباز نے رہائشی منصوبوں میں ہسپتال کی سہولت فراہم کرنے کی بھی ہدایت کی۔ وفاقی محتسب نے تجویز کیا کہ فیڈرل گورنمنٹ ایسپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی الاٹمنٹ کی ایک کمیٹی تشکیل دے جو تمام معاملات کا جائزہ لیتی رہے۔ انہوں نے کہا کہ فیڈرل گورنمنٹ ایسپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی اگر ماہانہ نیوز لیٹر جاری کر سکے تو لوگوں کو آسانی ہوگی اور وہ تمام رہائشی منصوبوں کی تاثرات کو آگاہ رہیں گے۔ وفاقی محتسب نے سی ڈی اے کو ہدایت کی کہ وہ وفاقی محتسب کے فیصلوں پر عملدرآمد کو یقینی بنائے۔ وفاقی محتسب آفس میں ساعت کے لئے ایسا افسر آنا چاہیے جو فیصلہ کرنے کا مجاز ہو۔ اس موقع پر چیئر مین سی ڈی اے نے ممبر اسٹیٹ کو وفاقی محتسب کے لئے فوکل پرسن مقرر کر دیا۔ وفاقی محتسب نے پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی کو ہدایت کی کہ وہ اکتوبر کے اختتام تک کری روڈ کے رہائشی پراجیکٹ کو مکمل کرے۔ انہوں نے یہ ہدایات وفاقی محتسب سیکرٹریٹ میں سی ڈی اے، پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی، فیڈرل گورنمنٹ ایسپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی اور نیشنل پولیس فاؤنڈیشن کے ساتھ ایک مشترکہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے دیں۔ اجلاس میں چیئر مین سی ڈی اے عامر علی احمد، گورنمنٹ ایسپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر وسیم حیات باجوہ اور پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر طاہر رشید نیز وفاقی محتسب سیکرٹریٹ اور مذکورہ اداروں کے اعلیٰ افسران نے شرکت کی۔ اجلاس میں وفاقی دارالحکومت میں سی ڈی اے، گورنمنٹ ایسپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی، نیشنل پولیس فاؤنڈیشن اور پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی کے رہائشی منصوبوں کی تکمیل اور وہاں انفراسٹرکچر کی تکمیل، سڑکوں کی رسائی اور بنیادی سہولیات کی فراہمی سمیت تمام امور پر وفاقی محتسب سید طاہر شہباز کو تفصیلی بریفنگ دی گئی۔ اجلاس میں بتایا گیا کہ کری روڈ ہاؤسنگ اسکیم کو راستہ کی فراہمی کا مسئلہ حل ہو گیا ہے نیز G-14 میں انفراسٹرکچر کا کام مکمل ہو چکا ہے اور آٹھ ماہ میں تمام امور طے پا جائیں گے اور وہاں تعمیرات ممکن ہو



پاکستان کے 11 شہروں سے بیک وقت شائع ہونے والا واحد اخبار

جلد 20 شماره 91 | ہفتہ 9، محرم الحرام، 29، اگست 2020، صفحات 10 قیمت 20 روپے

صدر کی معذور سابق ملازم کے
بیٹے کو بھرتی کر سبکی ہدایت

اسلام آباد (دقائق نگار) صدر مملکت ڈاکٹر عارف علوی نے پاکستان پوسٹ کو معذور ریٹائرڈ ملازم کے بیٹے کو 45 دن کے اندر بھرتی کرنے کی ہدایت کرتے ہوئے کہا کہ معذور افراد کے خلاف امتیازی سلوک جیسے نامناسب رویوں کی حوصلہ شکنی کرنی چاہئے۔ ایوان صدر (باقی صفحہ 5 نمبر 5)

5) صدر ہدایت

سے جاری بیان کے مطابق سکھر کے شاہد نے پاکستان پوسٹ آفس ڈیپارٹمنٹ کی جانب سے معذور ملازمین کے کوٹے پر بیٹے کی تقرری کی درخواست کے بعد 7 ماہ 16 دن زائد العمر ہونے کے جواز پر مسترد کرنے پر وفاقی محتسب میں شکایت جمع کرائی تھی، صدر درخواست مسترد پر مایوسی کا اظہار کیا۔ انہوں نے کہا پاکستان پوسٹ نے 30 دن کی مقررہ مدت گزرنے کے بعد درخواست دی، جان بوجھ کر معمول کے طریقہ کار کو پیچیدہ بنایا گیا ہے تاکہ معذور شخص کے بیٹے کی ملازمت کے معاملہ کو مسترد کیا جاسکے۔ ادارہ کے اعتراض پر شکایت کنندہ نے اپنے بیٹے کا شناختی کارڈ جمع کرایا جس میں اس کی تاریخ پیدائش 7 جولائی 1988 ہے اور اسے عمر میں 5 سال رعایت کیلئے اسمبلیشنٹ کو بھیجا گیا۔ محکمہ پوسٹ کے نمائندہ کنٹریکٹ بنیادوں پر عدم تعیناتی کے بارے میں کوئی ٹھوس وجہ پیش نہ کر سکے۔ صدر مملکت نے معاملہ ڈائریکٹر جنرل پاکستان پوسٹ کو بھیج دیا، صدر مملکت نے کہا ہے کہ ایک معمولی عذر پر ایک معذور شخص کے معاملہ کو پیچیدہ کرنا افسوسناک ہے، عارف علوی نے وفاقی محتسب کے فیصلہ کے خلاف پاکستان پوسٹ آفس کی درخواست مسترد کر دی۔



ہفتہ، 9 محرم الحرام 1442ھ، 29 اگست 2020ء

ادارے رہائشی منصوبوں سے قبل این او سی لیں، وفاقی محتسب

سی ڈی اے، پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی و دیگر اپنے رہائشی منصوبے جلد مکمل کریں

رہائشی منصوبوں میں ہسپتال کی سہولت فراہم کی جائے، سید طاہر شہباز کی اجلاس میں ہدایات

سی لیں تاکہ عوام کو بجلی، گیس، پانی اور دیگر بنیادی سہولیات کے حصول میں دشواری نہ ہو۔ سید طاہر شہباز نے رہائشی منصوبوں میں ہسپتال کی سہولت فراہم کرنے کی بھی ہدایت کی۔ انہوں نے یہ ہدایات وفاقی محتسب سیکرٹریٹ میں سی ڈی اے، پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی، فیڈرل گورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی اور نیشنل پولیس فاؤنڈیشن کے ساتھ ایک مشترکہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے دیں۔ اجلاس میں چیئر مین سی ڈی اے عامر علی احمد، گورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر وسیم حیات باجوہ اور پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی کے چیف ایگزیکٹو آفیسر طارق رشید نے شرکت کی۔

اسلام آباد (نامہ نگار) وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے سی ڈی اے، فیڈرل گورنمنٹ ایمپلائز ہاؤسنگ اتھارٹی اور پاکستان ہاؤسنگ اتھارٹی کو ہدایت کی ہے کہ وہ اپنے رہائشی منصوبے جلد مکمل اور ان کے نام فریم کے ساتھ مفصل رپورٹ پیش کریں۔ تمام ادارے کوئی بھی رہائشی منصوبہ شروع کرنے سے قبل سی ڈی اے اور وزارت ماحولیات سے این او